

我市开展“蓝剑护农”专项行动

本报讯(记者周洋通讯员李丽琳)记者从市农业综合执法支队获悉,从即日起至5月31日,我市将开展春季农资打假(种植业)专项治理行动暨“蓝剑护农2022”春季行动,规范农资市场生产经营秩序,为春耕生产保驾护航。

这次行动围绕种子、农药、肥料等种植业农资产品,针对农资经营集散地、城乡接合部、种植生产基地、农资生产企业、网络电商平台等重点环节,突出抓好群众投诉举报多、违法次数多、市场检查问题突出的农资生产经营单位和开展互联网销售业务的农资销售网点的监管。

行动中,全市各级农业执法部门将强化农资生产经营主体监管,健全农资生产经营档案,梳理近年来群众举报投诉多、违法次数多的产品和企业,进行重点检查,依法查处无证生产、超范围生产、侵权假冒等违法行为,对不符合法定资质条件或有严重违法行为的,依法依规予以清理取缔。

“建设美丽家园有我一份”

南皮刘秀才村民捐款50余万元

本报讯(记者李佳芳通讯员南宝通)日前,南皮县刘八里乡刘秀才村民为村庄基础设施建设捐款。一个月的时间里,103名村民捐款50余万元,捐款目前还在继续。

刘秀才村是以五金机电为主的工业村,也是河北省新农村面貌提升村。近几年,刘秀才村拆除违建房屋、建设健身广场、改造废弃坑塘、种植观赏树木,村民们切身感受到了村庄的变化。今年,村里谋划继续进行道路修建、路灯增设、河道垃圾清理等多项工程,但项目

建设除了争取有关部门的资金支持外,还有部分缺口。村干部率先捐款,并号召村民为村庄建设出一份力。在党员干部的带动下,刘秀才村民纷纷来到村委会或者通过银行账户捐款。在外打工的郑文龙听到消息后,立即捐出了1万元。有的老人拿出养老钱,有的孩童拿出了压岁钱。

如今,刘秀才村正在道路垃圾清理和违建房屋拆除,其他项目也将同步跟进。村党支部书记郑俊表示,一定要用好这笔捐款,不辜负大家的一片心意。



传递书香,润泽心灵。日前,南大港第三完全小学发起图书捐赠活动,师生们积极向校图书馆捐赠图书。你一本、我一本,全校师生捐书2000余册,丰富了学生的图书资源。朱树岩 贾世峰 摄

近四成电梯故障是人为原因

市场监管部门提醒:文明乘用电梯

本报记者 胡学敏 本报通讯员 赵梓君

如今,高层住宅小区越来越多,电梯成为人们每天上下楼必乘的工具,电梯安全也日益引起人们的关注。数据显示,许多居民虽关注电梯安全,却忽略了使用过程中一些影响电梯安全运行的因素,从而导致电梯故障的发生。

垃圾堵塞电梯滑槽

“正着急上班呢,这电梯门又关不上了,你们能派人来看一下吗?”昨天早上8时,沧州市电梯应急处置中心接到救援电话后,工作人员立即安排维保单位上门维修。维保人员上门检查发现,电梯门关不上是由电梯下口滑槽内垃圾太多导致的,他们把垃圾清出来,电梯门就能关上了。

“有的居民习惯把楼厅垃圾扫进电梯门和电梯轿厢之间的缝隙,有的居民乱扔烟头,都可能造成电梯门滑槽堵塞关不上。”一位维保人员说。据他介绍,电梯故障很多时候是人为原因而不是设备原因造成的,他们维修时,经常会在电梯下口滑槽内发现小石子、沙子、瓜子花生皮、烟蒂等垃圾。

据介绍,电梯故障的人为原因包括:生活垃圾堵塞导致电梯开关门受阻停运,野蛮搬动导致电梯门变形停运;装修垃圾导致关门受阻、超载、阻挡关门时间过长等。市场监管部门电梯应急处置中心对全市电梯发生故障的原因进行了统计分析发现,人为原因导致的电梯故障,占到了所有电梯故障类别的近四成。类似的电梯故障时常发生,也给人们乘梯带来安全隐患。

被困电梯不必惊慌

除了人为因素导致的电梯故障,停电、电梯井进水、电梯零部件问题等导致的故

障,也会导致电梯突然停运或无法运行。市电梯应急处置中心工作人员提醒市民,电梯停运是电梯遇到故障后,防止轿厢坠落到底的自我保护。因此,遇到电梯突然停运时不要惊慌,可拨打“96365”求助。

“有的市民可能担心被困电梯会缺氧,但实际上电梯轿厢不是完全密闭的,有专门的通风设施,所以不会造成缺氧。”工作人员介绍,人们在幽闭环境中精神紧张,感觉呼吸不畅是一种主观感受,因此,被困在电梯内时,一定要镇静地等待救援。

据悉,市电梯应急处置平台系统于2018年7月25日正式运行。截至目前,共计采集导入垂直电梯数据28060台。其中,2021年新增采集导入电梯数据3070台。电梯应急处置平台作为全市在用垂直电梯应急处置指挥调度部门,通过数据及地理信息系统,锁定故障电梯信息,由接警人员派遣相关维保单位进行及时救援,构建了三级救援响应体制。平台以“96365”作为沧州市电梯应急救援专线,24小时提供电梯救援及故障受理服务,同时受理群众关于电梯安全的咨询与投诉。

市民在乘梯时遇到电梯故障,可直接拨打“96365”热线,并提供应急处置标识牌上的6位数字识别码,接警员可迅速锁定故障电梯具体地址,救援工作将由应急处置中心对维保单位和公共救援单位进行统一调度,确保被困人员第一时间得到救援。

乘用电梯必须文明

“全市电梯应急处置的高发地点,主要集中在居民住宅小区,这与住宅小区电梯数量多、使用频率高成正相关。”市电梯应急处置中心相关负责人介绍,中高层小区居住的市

民每天都需要乘坐电梯。早晚是乘梯高峰期,这两个时段接到的应急处置也偏多,而很多电梯故障是不文明乘用电梯造成的。

市电梯应急处置中心提醒市民:运送装修材料时,要装袋进出,避免小石子、沙子等杂物掉进电梯下口滑槽内,造成电梯卡顿;运输大件板材时,请提前查看电梯轿厢尺寸,避免硬碰硬,造成电梯顶棚、灯板、摄像头等损坏;运输材料时不得超载、卡电梯门,造成电梯损坏停运;候(乘)梯时不要踢、撬、扒、倚层门,在电梯运行时尽量离开门口站立;电梯超载报警时不要挤入轿厢或搬入物品,否则可能造成电梯不会关门,影响运行效率,情况严重时导致曳引绳打滑,轿厢下滑,甚至造成人员剪切等事故的发生;不要用手、脚或物品阻止轿厢门的关闭,需要使电梯门保持打开状态,可按住轿厢内的开门按钮;进出电梯时行动不要过分迟缓,不要长时间一脚踩楼层,一脚踩轿厢,否则万一此时轿厢动起来,易发生剪切事故;如果电梯满员,请耐心等待电梯的下次服务;电梯到站停止后如果不开门,可按开门按钮打开轿厢门,不可强行打开轿厢门,否则很可能发生坠落井道事故;不要在运动的电梯内嬉戏玩耍、打闹、跳跃和乱摁按钮,否则特别容易导致电梯安全装置误动作,发生“困人”以及伤亡事故。

这些年以来,在这个社区收到惊喜的老人不仅是高希荣,还有齐焕玉等,在自己生日的当天,他们也吃到了工作人员送来的长寿面。

一碗长寿面,给老人带来的是温暖、是感动。一碗长寿面,给老人送来的是祝福,是关爱。他们要把这一敬老爱老的传统发扬下去,让老人的晚年生活更幸福。

一碗长寿面,给老人带来的是温暖、是感动。一碗长寿面,给老人送来的是祝福,是关爱。他们要把这一敬老爱老的传统发扬下去,让老人的晚年生活更幸福。



望相关部门加强监管,及时维护绿化植被及相关设施,也希望广大市民自觉爱护公共环境。

不文明行为曝光台

市区部分主次干道两侧绿化植被缺失 隔离防护破损

本报讯(记者孙杰)道路两侧的绿化带不仅可以美化环境,还可以净化空气。昨天,记者采访时发现,在市区部分主次干道两侧,存在绿化带内植被缺失以及隔离防护网破损等现象。

永济东路开元花园公交站牌附近,一处绿化带内没有绿化植被。这里有曾经施工过的痕迹,绿化带一侧有一个坑,坑旁堆着小土堆。不过,周边的绿化带内都有草木覆盖。在清池南大道十字街公交站牌南侧的绿

化带内,种着一片绿油油的灌木,但走近一看,50米左右的灌木丛中,有3处大的缺口。缺口周围的灌木基本歪倒或折断,有明显踩踏过的痕迹,里面还有零星垃圾。

在光荣路陵园小区附近,人行道边的绿化带安装有隔离防护网。可是,有几根支撑杆折断了,导致大面积防护网倒在地上或直接压在植被上。

道路两侧绿化带是改善环境的有效手段之一,具有很强的观赏价值和实用价值。希

花粉过敏能打新冠疫苗吗?

花粉过敏患者能打疫苗吗?哪些过敏情况不能打疫苗呢?

春季鲜花盛开,一些曾有花粉过敏症史的人开始出现包括眼睛痒、打喷嚏、咳嗽,严重的还会出现哮喘合并症等症状。有一些措施可以预防花粉过敏症的发生,包括戴口罩、远离花粉环境等。如果正在发生花粉过敏的患者也可以采用一些药物缓解症状。新冠疫苗主要有5种禁忌症,对于

花粉过敏的人不属于疫苗接种的禁忌人群。但是,有三种过敏情况不能接种新冠疫苗:过去接种过某一技术路线的新冠疫苗出现过过敏情况的不能接种;对接种的新冠病毒疫苗当中的某种成分过敏的人不能接种;过去打过其他疫苗出现严重的过敏反应不能接种。

需要注意的是,在接种新冠病毒疫苗的时候,如果自己正处在花粉过敏急性发

期,尤其是出现严重合并症的建议要缓种新冠病毒疫苗。此外,接种新冠病毒疫苗后在现场留观30分钟,目的也是针对出现的急性过敏、严重反应等情况采取措施,及时救治。接种疫苗是预防新冠肺炎最直接、最有效的手段,对减少重症和死亡效果明显。因此,有花粉过敏史的人群,如果符合疫苗接种条件的应该尽快接种,符合接种条件没有接种加强针的也要尽快去接种加强针。

韩学敏 整理

疫情防控科普知识

燃气安全莫大意 这些一定记心里

- 1.“三关一开”需牢记
使用完天然气要关灶具开关、关灶前阀、关厨房门,开厨房窗户。
- 2.“六个不准”刻心里
(1)不准擅自拆、改燃气设施和用具。如需拆、改(如装修)的,由具有相应资质的燃气安装、维修企业负责施工。确需移动燃气计量装置及计量装置前的设施,须经燃气供气单位同意。
(2)不准将燃气管道、阀门、流量表、燃气器具等燃气设施密封或暗室安装。如装在墙壁内、吊顶内、柜内、灶台内等。
(3)不准在燃气管道、阀门等设施的房间内堆放杂物、住人。
(4)不准在燃气管道牵挂电线、绳索悬挂杂物。
(5)不准私自开启或关闭燃气管道公

这些一定记心里

- 共阀门。
(6)不准非法使用燃气设施和偷盗、转供燃气。
- 3.开窗通风要保持
长时间使用天然气不开窗,易使室内氧气不足,应及时打开门窗通风。使用时,应先开启排油烟机或排风扇,保持室内良好的通风条件。
- 4.明火前面勿离人
使用天然气时不要有人看管,烧水、煮奶、煮粥时器皿不要装得太满,以防溢出将炉火浇灭发生漏气,使用后应立即关闭室内燃气阀门。
- 5.燃气灶具多清洁
切勿放置易燃物品于灶具旁边;油渍、污渍应常清洁,以免积聚日久,引起火灾。
- 6.多种火源不可取
不要在同一房间内混用多种火源。
- 7.发现漏气需谨慎
发现漏气不要操作电器和明火。天然气关闭阀门时可能引起回火现象,应当先开窗再关闭阀门,然后到室外拨打燃气公司抢修、抢险电话或119。

关注农村燃气采暖
沧州市住房和城乡建设局

盐山消防为重点人群免费发放独立烟感报警器

为有效预防“小火亡人”事故的发生,全面提升盐山县农村弱势群体的消防安全环境,日前,盐山消防免费为辖区重点人群发放300个独立烟感报警器。

根据今年各乡镇上报的重点人群台账,盐山消防确定了向各乡镇免

费发放数量,并以乡镇为单位,第一时间将报警器发放到失能独居、鳏寡孤独等重点人群中,力求最大限度发挥独立烟感报警器的作用。

据了解,独立烟感报警器使用干电池供电,不需其他控制设备和外接电源,安装快捷、使用方便。一旦室

内着火产生一定量的烟雾时,烟感将发出声光信号,警告人员逃离疏散。

此次发放活动,进一步提升了弱势群体的防范火灾能力,降低了火灾事故的发生系数,有效保障了人民群众的生命财产安全。

赵娜

破产企业财产拍卖公告

受管理人委托,定于2022年5月24日10时起至2022年5月25日10时止(延时除外)在公拍网(https://www.gpai.net/cf)按照公开整体拍卖县益盛房地产开发有限公司破产财产一宗,位于吴桥桑园镇第九村福源家园小区项目的住宅、地下室、地上储藏室、车库、商铺等在建工程及分摊土地使用权。其中:①号楼的开发建设权,②-⑦号楼已售房地产权的住宅面积约5487.2㎡,地下室面积约3187.15㎡,地上储藏室面积约111.48㎡,车库面积约1551.23㎡,商铺面积约2023.55㎡,⑧⑨号楼已售房地产权的住宅面积约111.48㎡,地下室面积约3187.15㎡,地上储藏室面积约111.48㎡,车库面积约1551.23㎡,商铺面积约2023.55㎡。上述拍卖标的物不动产权证号为冀(2017)吴桥县不动产权第0002741号,用途为商服和城镇住宅用地,面积21550㎡,权利性质为出让。标的自即日起在标的所在地展示,有意竞买者和优先购买权人可电话咨询,勘验标的。竞买

人应当具备相应的房地产开发企业资质,且符合《中华人民共和国城市房地产管理法》第三十条规定及相关法律、行政法规、部门规章和拍卖标的所在地的相关房地产政策的要求。
竞买人报名时须提供以下原件及复印件(加盖公章):①营业执照;②房地产开发企业资质;③法定代表人证明或授权委托书;④法定代表人身份证明或授权代理人身份证;⑤银行企业征信及银行出具的资信证明(证明资金余额不低于申请竞买标的的竞买保证金数额,同时须注明其资金为合规自有资金,且无不良信用记录);⑥未被“信用中国”网站列入“失信被执行人”“企业经营异常名录”“重大税收违法案件当事人名单”的截图;未被“中国执行信息公开网”网站列入“失信被执行人”的截图;⑦携带公司章程及缴纳足额

于2022年5月23日16时前持有效证件联系我公司领取并查阅本网络拍卖规则及竞买须知)及相关资料,并办理竞买登记手续(特别提示:疫情期间,办理竞买登记手续的人员须严格遵守疫情防控有关要求)。注:拍卖标的可能存在尚未发现及未说明的瑕疵,竞买人应当充分了解标的物现状和瑕疵及相关法律法规、政策规定,并自行承担拍卖标的存在尚未发现及未说明瑕疵的风险。竞买人完成报名手续,即视为已完全了解并认可标的物的现状和一切已知和未知的瑕疵,并以其独立的判断决定自愿以现状竞买本拍卖标的。咨询电话:管理人18631763281 拍卖人0317-5126663/18232789549 公司地址:沧州市解放路华元·世界D座702室 沧州市天悦拍卖有限公司

一碗长寿面

今年78岁的高希荣,是黄骅市驿西街道海滨学院社区居民。平日,高希荣常会到社区日间照料服务活动中心,和辖区老人围坐在一起说说笑笑,看电视……最近,社区工作人员送给了高希荣一个惊喜:在她生日的当天,为她准备了一碗长寿面。

“高大妈的儿女平时不在身边,我们离得近,也愿意像她儿女那样照顾她。”一位社区工作人员说,活动中心为每位60岁以上老人建立了健康档案,也因此知道高希荣老人生日是哪一天,就想举办一个小生日会,给老人唱生日歌。因为老年人不适合吃太多甜食,所以他们没有准备生日蛋糕,而是特意准备了长寿面,这样更符合老人的口味。尽管高希荣平时经常来这里,但工作人员怕她过生日那天不来,特意让别人邀她一起来活动,就是为了给她一个惊喜。

当工作人员把长寿面端上桌,大家围坐在一起唱生日歌时,高希荣被这份惊喜感动到了,笑得合不拢嘴。“今天真是高兴,我的孩子们不在身边,本来就想我一个人生活,生日就不过了。真没想到,大家还想着我。”高希荣吃着长寿面,说出了自己的心声。

这些年以来,在这个社区收到惊喜的老人不仅是高希荣,还有齐焕玉等,在自己生日的当天,他们也吃到了工作人员送来的长寿面。

一碗长寿面,给老人带来的是温暖、是感动。一碗长寿面,给老人送来的是祝福,是关爱。他们要把这一敬老爱老的传统发扬下去,让老人的晚年生活更幸福。



草根民生情

- 新闻热线
- 曹广欣 13833726801
贾世峰 18633723378
周洋 15373303138
韩学敏 13303177581
胡学敏 13303177569
邢程 18403078228
李佳芳 13315793900
孙杰 18631707181
李智力 18211153012
- 欢迎提供新闻线索

河北彩客新材料科技股份有限公司年产500吨新型功能材料建设项目环境影响评价第二次公示

河北彩客新材料科技股份有限公司拟投资11000万元,在现有厂区建设年产500吨新型功能材料建设项目,并委托河北众环环保科技有限公司对该项目进行环境影响评价。现进行项目环境影响评价公众参与第二次公示,征集有关意见。公众可在网站(http://www.tstaker.com/index.php?m=home&view=&a=index&id=197)查询或致电13731701277(竣工)查阅项目环评资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱。
索取信息和提出意见的期限:2022年4月24日至2022年4月28日。
河北彩客新材料科技股份有限公司

河北康庄环保科技有限公司2-咪唑烷酮生产技改扩建项目环境影响评价第二次公示

河北康庄环保科技有限公司2-咪唑烷酮生产技改扩建项目位于沧州市临港经济技术开发区河北康庄环保科技有限公司现有厂区内。项目新建1500m³物料储存仓库一座,生产依托现有厂房、除尘设备、废气处理设备、污水处理设施等。项目建成后,可年产2-咪唑烷酮800吨的生产能力。委托河北众环环保科技有限公司对该项目进行环境影响评价。现进行项目环境影响评价公众参与第二次公示,征集有关意见。公众可在网站(http://www.hbhatoday.com)查询项目环评资料及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至邮箱(hm@sohu.com)。
索取信息和提出意见期限:2022年4月19日至2022年4月29日。
河北康庄环保科技有限公司